
 -السداسي الثاني–الإجابة النموذجية لامتحان أخلاقيات المينة     

 *تخصص رياضيات*                    

 إجابة السؤال الأول:

ىي عبارة عن القيم والمبادئ التي تعني بالتصرف اللائق اثناء  :خلاقيات المهنةأ
ممارسة الانشطة المينية، فيي تشير الى ما ينبغي لمشخص فعمو والتي يترتب 

 ن2  عمى مخالفتيا شجب المجتمع واستنكاره وتأنيب الضمير.

فيي مجموعة من القوانين والتشريعات التي تنظم عمل  قواعد السلوك الوظيفيما أ
الممارسين لممينة والتي تستند في وجودىا الى التشريعات والانظمة القانونية التي 
تحكم العمل الوظيفي وغالبا ما يترتب عمى انتياكيا عقوبات قانونية محددة مسبقا 

 ن2 في القانون.

 إجابة السؤال الثاني:

النية الصالحة والاخلاص لله  ىو ان يستحضر الشخص :الإخلاص في العمل-1
 تعالى في العمل، وتحقيق النفع لأبناء بمده وتحقيق المصمحة العامة لمبلاد والعباد.

 ن2

مثال ذلك  ا: وىي الحفاظ عمى مصداقية المينة وعدم الخيانة في أدائيالأمانة-2
 ن2 احترام أوقات العمل.



بالصدق أثناء أداء الواجبات الوظيفية  : ونقيضو الكذب أي التحميالصدق-3
كالصدق في القول والصدق في الوعد وفي العمل وفي نقل الأفكار وفي أداء 

 ن2  الشيادة.

: وىو الموقف الحسن الثابت الذي يتخذه الفرد أثناء التواضع وحسن التعامل-4
 ن2تعاممو مع الآخرين في سائر اعمالو وتعاملاتو اليومية. 

ضبط النفس عن كل ماىو غير باطر ومحرم والعمل عمى تسخير  : ىوالنزاهة-5
 ن2  في العمل الوظيفي. بأكممياامكانيات العامل 

 اجابة السؤال الثالث:

 التحديات الخارجية: وىي كل من 

وىي المنافسة التي تكون بين شخصين او أكثر : *المنافسة غير الشريفة
يجمعيم نفس العمل او التجارة، ويسعى كل واحد فييم الى لتقديم أفضل ما لديو 

وجمب الزبائن وذلك عن طريق استعمال وسايل غير مشروعة كالغش او الاحتيال 
 ن2 او العمل عمى تشويو سمعة المنافس.

وامتيازاتيا واستغلال النفوذ لغير  ىو المتاجرة بالوظيفة:  *الفساد الإداري
 ن2  الاغراض القانونية الموجودة من اجميا خاصة منيا تحقيق الصالح العام.

: ىو وضع يمكن شخص او ىيئة من تحقيق مصمحة مادية او *تضارب المصالح
، ويكون متعارضا معيا مثال ذلك منح معنوية عمى حساب الواجبات الوظيفية



ى حساب شخص ذو كفاءة وذلك بسبب المصمحة صفقة لشخص غير مؤىل عم
 ن2    والقرابة.

 




